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В связи с подготовкой и проведением декларационной кампании 2012 года
Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области сообщает следующее.

    

Утверждена новая форма декларации по налогу на доходы физических лиц (форма
3-НДФЛ). Приказ ФНС России от 10.11.2011 года № ММВ-7-3/760@ «Об утверждении
формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ),
Порядка ее заполнения и формата налоговой декларации по налогу на доходы
физических лиц (форма 3-НДФЛ)» опубликован в Российской газете от 21.12.2011 года
№ 287 (5663) Приказ зарегистрирован в Минюсте РФ 13.12.2011 года № 22575 и
вступает в силу с 01.01.2012 года.

      На декларирование доходов обязаны явиться граждане, которые  продали  в 2011
году транспортное средство, дом, квартиру, либо долю от имущества, земельный
участок, находящиеся в собственности менее 3-х лет, ценные бумаги; получили доход в
денежной или натуральной форме в порядке дарения, выигрыша, от сдачи имущества в
аренду, в том числе  транспортного средства.
 

Обращаем  внимание налогоплательщиков, у которых работодатель не удержал в 2011
году из дохода в полной мере налог на доходы физического лица. Уважаемые
налогоплательщики, Вы попадаете в категорию обязанных представлять декларации по
форме 3-НДФЛ по истечении налогового периода.

    

Декларацию о доходах в обязательном порядке должны представить индивидуальные
предприниматели, нотариусы, адвокаты – по суммам доходов от деятельности, а также
налоговые резиденты Российской Федерации, получающие доходы от источников,
находящихся за пределами Российской Федерации, - исходя из сумм таких доходов.

    

Консультирование по обязательному списку лиц обязанных декларировать свои доходы
ведут сотрудники Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №12 по
Ростовской области.

    

Прием деклараций будет осуществляться по адресам:
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- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1,
телефон «горячей линии»: 25-45-38;

    

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон «горячей линии»: 8
(86360) 2- 27-73;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, кабинет №3, телефон «горячей линии»: 8
(86351) 9- 18-49.

    

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет№8, телефон «горячей линии»: 8 (86369)
2-33-94.

    

Внимание! В связи с реорганизацией (укрупнением) налоговых инспекций области и
изменением состава обслуживаемых административно-территориальных образований в
состав Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области вливается территория
города Новошахтинска. Налогоплательщики, зарегистрированные на администрируемых
территориях нашей инспекции (Октябрьский район, Усть-Донецкий район, город Шахты
и город Новошахтинск), могут обращаться с 10.01.2012г. за информацией и
консультированием по выше названным телефонам и адресам .

    

Декларационная кампания для обязательных декларантов, продлится с 10.01.2012 по
30.04.2012г.

    

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России №12 по РО

 2 / 2


